
8 
割
弱
の
人
が
地
球
温

暖
化
の
た
め
の
取
り
組

み
を
し
て
い
る
。

     自
治
体
や
事
業
所
単
位
で
、

地
球
温
暖
化
防
止
の
た
め
の

さ
ま
ざ
ま
な
取
り
組
み
が
行

わ
れ
て
い
ま
す
。
す
べ
て
の

市
民
が
地
球
温
暖
化
防
止
に

取
り
組
む
ま
ち
を
目
指
し
ま

す
。

人
と
自
然
が
共
生
し
環
境
負
荷
の
少
な
い
ま
ち

に
つ
い
て

富
士
市
は
、
芸
術
文
化
に
親
し
む
機
会
が
充
実
し

て
い
る
と
思
い
ま
す
か
。

ＱＱＱＱＱ 魅
力
あ
る
教
育
を
実
現
す
る
ま
ち
に
つ
い
て

あ
な
た
は
、
地
球
温
暖
化
防
止
の
た
め
に
何
ら
か

の
取
り
組
み
を
し
て
い
ま
す
か
。

ＱＱＱＱＱ

年
代
が
高
く
な
る
に
つ
れ
て
、芸
術
文
化
に
親
し
む
機
会

が
充
実
し
て
い
る
と
感
じ
て
い
る
。

年
代
別
に
見
る
と
、
50
代
以
下
は
「
そ
う
思
わ
な
い
派
」
が

65
％
以
上
を
占
め
て
い
ま
す
。
お
お
む
ね
年
代
が
高
く
な
る
に

つ
れ
て「
そ
う
思
う
   派
」
の
割
合
が
高
く
な
っ
て
い
ま
す
。

ま
た
、
性
別
に
見
る
と
、
女
性
は
「
そ
う
思
う
派
」
が
43
・

3 
％
、
男
性
は
「
そ
う
思
う
派
」
が
32
・
2 
％
と
、
女
性
の
ほ

う
が
「
そ
う
思
う
派
」
の
割
合
が
高
く
な
っ
て
い
ま
す
。

20 代 162 人

326 人

303 人

343 人

403 人

304 人

そう思う派

30 代

40 代

50 代

60 代
70 歳
以上

0 25 50 75 100

30.2％30.2％

32.5％32.5％ 66.3％66.3％ 1.2％1.2％

33.3％33.3％ 66.7％66.7％

32.9％32.9％ 65.3％65.3％ 1.7％1.7％

44.9％44.9％ 52.4％52.4％ 2.7％2.7％

54.3％54.3％ 40.1％40.1％ 5.6％5.6％

68.5％68.5％ 1.2％1.2％

無回答そう思わない派

　

　

　

（％）

（年代）

　

　

　

　

　
　

　

　

　

　

している派
77.8%
している派
77.8%

してい
ない派
20.7%

してい
ない派
20.7%

無回答
1.5%
無回答
1.5%

ほとんど
していない
13.6%

ほとんど
していない
13.6%

していない
7.1%
していない
7.1%

よくしている
17.8%
よくしている
17.8%

ときどき
している
60.0%

ときどき
している
60.0%

　

　

　

　

　
　

　

●
自
由
意
見
（
一
部
抜
粋
）

空
気
・
ご
み
に
関
す
る
意
見

◇
空
気
を
き
れ
い
に
し
て
ほ
し
い
。（
40
代
・
男
性
）

◇
道
路
や
道
路
わ
き
に
、
ご
み
や
た
ば
こ
の
吸
い
殻
が
多

く
、
掃
除
を
し
て
も
す
ぐ
に
汚
れ
て
し
ま
う
。
ペ
ッ
ト

の
ふ
ん
な
ど
も
、
マ
ナ
ー
の
悪
い
人
が
多
い
。
（
70
歳

以
上
・
女
性
）

芸
術
文
化
に
関
す
る
意
見

◇
富
士
市
は
嫌
い
で
は
な
い
が
特
に
秀
で
た
も
の
や
事
柄

が
な
い
よ
う
に
感
じ
る
。
何
か
一
つ
で
も
環
境
で
も
芸

術
文
化
で
も
「
や
っ
ぱ
り
富
士
市
」
と
い
う
も
の
が
あ

れ
ば
、
ま
ち
の
活
気
に
も
つ
な
が
る
と
思
う
。（
30
代
・

女
性
）

◇
文
化
都
市
を
目
指
す
富
士
市
と
し
て
美
術
館
が
な
い
の

は
残
念
に
思
う
。（
60
代
・
男
性
）

富
士
山
の
景
観
を
活い

か
し
た
都
市
づ
く
り
に
関
す
る
意
見

◇
富
士
市
に
観
光
の
目
玉
を
つ
く
っ
て
ほ
し
い
。
せ
っ
か

く
日
本
一
の
富
士
山
が
あ
る
の
だ
か
ら
、
も
っ
と
新
幹

線
の
駅
を
生
か
し
て
ほ
し
い
。（
50
代
・
男
性
）

◇
富
士
市
に
は
日
本
の
シ
ン
ボ
ル
富
士
山
が
あ
る
。
そ
れ

な
の
に
景
観
の
よ
い
と
こ
ろ
は
余
り
な
い
と
思
う
。
こ

れ
を
も
っ
と
押
し
出
し
た
観
光
事
業
、
イ
ベ
ン
ト
誘
致

な
ど
積
極
的
に
進
め
て
い
た
だ
き
た
い
。（
60
代
・
男
性
）

税
金
・
市
政
運
営
に
関
す
る
意
見

◇
こ
の
不
景
       気
の
中
、
適
正
な
税
金
の
使
い
方
を
し
て
も

ら
い
た
い
と
思
う
。（
30
代
・
男
性
）

◇
市
の
収
入
が
減
る
こ
と
に
対
し
て
ど
の
よ
う
に
対
応
し

て
い
る
の
か
。
人
員
削
減
や
、
予
算
の
ス
リ
ム
化
な
ど

覚
悟
し
て
か
か
ら
な
い
と
後
々
後
悔
す
る
と
思
う
。（
30

代
・
男
性
）

◇
住
民
の
目
線
に
立
っ
た
市
運
営
に
市
職
員
一
人
一
人
が

考
え
て
努
め
て
ほ
し
い
。（
70
歳
以
上
・
男
性
）
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そう思う派
32.2%
そう思う派
32.2%

無回答
2.7%
無回答
2.7%

そう思わ
ない派
65.1%

そう思わ
ない派
65.1%

　

　

　

　

　

どちらかとい
えばそう思う
28.6%

どちらかとい
えばそう思う
28.6%

そう思う
3.6%
そう思う
3.6%

そう思わない
24.8%
そう思わない
24.8%

どちらかとい
えばそう思わ
ない　40.3%

どちらかとい
えばそう思わ
ない　40.3%

　

　

　

　

そう思う派
43.3%
そう思う派
43.3%

無回答
1.9%
無回答
1.9%

そう思わ
ない派
54.8%

そう思わ
ない派
54.8%

　

　

　

　

どちらかとい
えばそう思う
37.2%

どちらかとい
えばそう思う
37.2%

そう思う
6.2%
そう思う
6.2%

そう思わない
18.9%
そう思わない
18.9%

どちらかとい
えばそう思わ
ない　35.9%

どちらかとい
えばそう思わ
ない　35.9%
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詳
し
い
調
査
結
果
は
、
各
図
書
館
や
市
ウ
ェ
ブ
サ
イ
ト

で
ご
ら
ん
に
な
れ
ま
す
。

世
論
調
査
に
関
す
る
問
い
合
わ
せ

広
報
広
聴
課1(

55)

2
7
3
6
5(

51)

１
４
５
６

第
五
次
富
士
市
総
合
計
画
に
関
す
る
問
い
合
わ
せ
­­­­­

企
画
課
　
1(

55)

2
7
1­
8­
5(

53)

6­
6­
6­
9­

市
民
満
足
度
の
高
い
行
政
サ
ー
ビ
ス
を
！

市
は
現
在
、
平
成
23
年
度
か
ら
ス
タ
ー
ト
す
る
第
五
次

富
士
市
総
合
計
画
を
策
定
中
で
す
。
今
回
の
世
論
調
査
は
、

次
期
総
合
計
画
を
実
施
す
る
に
当
た
り
、
市
民
の
皆
さ
ん

が
、
行
政
に
つ
い
て
、
日
ご
ろ
ど
の
よ
う
な
意
識
を
持
っ

て
い
る
の
か
、
ま
た
、
そ
れ
ぞ
れ
の
施
策
に
対
す
る
満
足

度
は
ど
の
程
度
な
の
か
を
把
握
す
る
た
め
に
実
施
し
ま
し

た
。こ

の
調
査
は
、
同
じ
設
問
で
5 
年
後
、
10
年
後
に
も
実

施
し
、
皆
さ
ん
の
意
識
や
動
向
の
変
化
を
把
握
し
、
計
画

を
進
行
管
理
す
る
た
め
の
指
標
の
一
つ
と
し
て
活
用
し
て

い
き
ま
す
。

平
成
23
年
度
か
ら
、
新
た
な
総
合
計
画
に
基
づ
き
さ
ま

ざ
ま
な
施
策
を
展
開
し
て
い
き
ま
す
。
次
回
の
世
論
調
査

の
結
果
が
、
平
成
22
年
度
に
比
べ
、
少
し
で
も
改
善
さ
れ
、

市
民
満
足
度
の
高
い
行
政
サ
ー
ビ
ス
が
提
供
さ
れ
て
い
る

と
の
声
が
い
た
だ
け
る
よ
う
、
市
民
の
皆
さ
ん
と
協
働
し

て
ま
ち
づ
く
り
を
進
め
て
い
き
ま
す
。

企画課
­­­­課長

加納　孝則

人
に
や
さ
し
い
便
利
で
快
適
な
ま
ち
に
つ
い
て

市
民
と
創つ

く

る
新
た
な
ま
ち
に
つ
い
て

富
士
市
で
は
、
納
め
た
税
金
が
有
効
に
使
わ
れ
て

い
る
と
思
い
ま
す
か
。

ＱＱＱＱＱ

6 
割
の
人
が
税
金
が
有

効
に
使
わ
れ
て
い
な
い

と
感
じ
て
い
る
。

市
が
今
後
も
発
展
し
続
け

る
た
め
に
は
、
税
金
の
無
駄

遣
い
が
な
く
、
適
正
に
使
わ

れ
な
け
れ
ば
な
り
ま
せ
ん
。

市
民
の
皆
さ
ん
が
納
め
た
税

金
が
有
効
に
使
わ
れ
る
市
政

運
営
を
行
い
ま
す
。

富
士
市
は
、
市
民
が
参
加
し
て
ま
ち
づ
く
り
を
進

め
て
い
る
と
思
い
ま
す
か
。

ＱＱＱＱＱ

半
数
が
市
民
が
参
加
し

て
ま
ち
づ
く
り
を
進
め

て
い
る
と
思
っ
て
い
る
。

市
は
、
N
P
O
な
ど
の
市

民
活
動
団
体
の
支
援
や
、
地

域
の
ま
ち
づ
く
り
の
拠
点
で

あ
る
地
区
ま
ち
づ
く
り
セ
ン

タ
ー
の
整
備
な
ど
、
市
民
が

参
加
す
る
ま
ち
づ
く
り
を
進

め
て
い
ま
す
。
今
後
も
、
さ

ら
に
市
民
が
ま
ち
づ
く
り
に

参
加
し
や
す
い
ま
ち
を
目
指

し
ま
す
。

富
士
市
は
、
富
士
山
の
景
観
を
活
か
し
た
美
し
い

都
市
づ
く
り
が
で
き
て
い
る
と
思
い
ま
す
か
。

ＱＱＱＱＱ

そう思う派
39.3%
そう思う派
39.3%

無回答
1.3%
無回答
1.3%

そう思わ
ない派
59.4%

そう思わ
ない派
59.4%

そう思う
6.1%
そう思う
6.1%

どちらかとい
えばそう思う
33.2%

どちらかとい
えばそう思う
33.2%

そう思わない
25.0%
そう思わない
25.0%

どちらかとい
えばそう思わ
ない　34.3%

どちらかとい
えばそう思わ
ない　34.3%

　

　

　

　

　

　

　
　

　

6 
割
の
人
が
富
士
山
の

景
観
を
活
か
し
た
美
し

い
都
市
づ
く
り
が
で
き

て
い
な
い
と
感
じ
て
い

る
。

近
年
、
都
市
が
発
展
し
て

い
く
中
で
、
景
観
に
対
す
る

市
民
意
識
が
高
ま
っ
て
い
ま

す
。
日
本
一
の
富
士
山
の
ふ

も
と
の
ま
ち
に
ふ
さ
わ
し
い

美
し
い
ま
ち
を
目
指
し
ま
す
。

　

そう思う派
51.7%
そう思う派
51.7%

そう思わ
ない派
46.2%

そう思わ
ない派
46.2%

無回答
2.1%
無回答
2.1%

どちらかとい
えばそう思わ
ない　33.5%

どちらかとい
えばそう思わ
ない　33.5%

そう思わ
ない 12.7%
そう思わ
ない 12.7%

そう思う
8.5%
そう思う
8.5%

どちらかとい
えばそう思う
43.2%

どちらかとい
えばそう思う
43.2%

　

　

　

　

　

　
　

　

　

　

そう思う派
37.2%
そう思う派
37.2%

無回答
3.3%
無回答
3.3%

そう思わ
ない派
59.5%

そう思わ
ない派
59.5%

そう思う
4.0%
そう思う
4.0%

どちらかとい
えばそう思う
33.2%

どちらかとい
えばそう思う
33.2%

そう思わない
24.6%
そう思わない
24.6%

どちらかとい
えばそう思わ
ない　34.8%

どちらかとい
えばそう思わ
ない　34.8%
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